REGELQUERSCHNITT A-A

dargestellte Station 1 + 234

vorh. Zaun

Variante 2 - Baumneupflanzung
18.31
Fahrbahn
6.50
Gehbahn Grinstreifen Fahrstreifen Fahrstreifen Parken Griinstreifen Radbahn Gehbahn
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Plattenband Plattenband
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Tiefbordstein Form T 8/25
nach DIN 483

mit Rickenstltze

und Betonbettung C 12/15

nach DIN EN 206—1/DIN 1045-2

Hochbordstein Form H 15/30
nach DIN 483

mit 15 cm Riickenstitze

und 20 cm Betonbettung C 12/15
nach DIN EN 206-1/DIN 1045-2

Tiefbordstein Form T 8/25
nach DIN 483

mit Rickenstlitze

und Betonbettung C 12/15

Hochbordstein Form H 15/30 '/
IN 483 nach DIN EN 206—1/DIN 1045-2

nach

mit 15 cm Rickenstiitze

und 20 cm Betonbettung C 12/15
nach DIN EN 206—1/DIN 1045-2

30 cm G i des fr i Oberbaus

in Zufahrten 29 cm Frostschutzschicht B 2
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Rinne 2-zeilig b=34cm Rinne 2-zeilig b=34cm 15
Betonsteine 16/16/14 Betonsteine 16/16/14 I%
nach DIN 18501 nach DIN 18501 12
und 20 cm Betonbettung C 12/15 und 20 cm Betonbettung C 12/15 18
Plattenband nach DIN EN 206-1/DIN 1045-2 nach DIN EN 206-1/DIN 1045-2 Plattenband 15
und frostsicherer Oberbau (B2) 3! 5 und frostsicherer Oberbau (B2) |(_E',
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Rasenansaat > | vorh. Fahrbahn | vorh. Fahrbahn | 20 em Oberbodenandsckung,
0.30] | 4.31 i 4.23 410.30| Rasenansaat
Dridngraben 40/30 Drdngraben 40/30
mit Sickerpackung 8/16 mit Sickerpackung 8/16
Drdnrohr aus Teilsickerrohr DN 100 Drdnrohr aus Teilsickerrohr DN 100
Bafesti Rad— und Gehbah Verbundrohre aus PE—HD Verbundrohre aus PE—HD
ad— und Sendann Form D DIN E 4262 Form D DIN E 4262
nach RStO 01
Bauweise mit Pflasterdecke fiir Rad— und Gehbahnen
Tafel 7, Zeile 1
|— 8 cm Betonsteinpflaster Ev2 = 80 MN/m?
— 3 cm Pflastersand 0/4 —r
L— 19 cm Frostschutzschicht B 2



